为政法各部门依法履职创造良好社会环境

呼伦贝尔市委政法委第六次委务会部署重点工作

本报讯 (记者 金丽 通讯员 王学东)5 月28日上午, 呼伦贝尔市委政法委召开第 六次委务会,传达自治区副主席、公安厅长 杨伟东和自治区检察院党组书记、检察长 李琪林近期在呼伦贝尔市调研时的讲话精

在呼伦贝尔市调研指导期间,杨伟东和 李琪林在肯定呼伦贝尔市政法工作的同 时,分别就做好当前和今后一个时期的公 安工作和检察工作提出明确要求:公安机

关要扎实开展扫黑除恶专项斗争,全力做 好各类矛盾风险防范化解工作,推进呼伦 贝尔市政法工作智能化建设, 加强业务能 力,强化作风和保障建设;检察机关要立足 实际,大胆探索实施"捕诉一体化"办案模 式,强化智慧检务建设,做好政治巡查、保 护生态资源等各项基础工作。

呼伦贝尔市委副书记、政法委书记常青 在会上就认真贯彻落实此次自治区领导调 研讲话精神和部署近期呼伦贝尔市政法系

统重点工作时强调,全市各地党委政法委 要牢固树立规则意识、程序意识和权力制 约意识,牢牢把握党对政法工作的领导权, 与政法各部门紧密配合、通力协作,支持公 安机关、审判机关、检察机关依法独立公正 行使执法权、审判权、检察权,支持政法各 部门依照宪法法律独立负责、协调一致地 开展工作:要扎实开展扫黑除恶专项行动. 切忌简单依照数据衡量,做到深挖彻查,全 力打击; 要助力保障检察机关开展三大攻

坚战,履行好检察职能,为振兴呼伦贝尔市 绿色发展、乡村发展、旅游发展和脱贫攻坚 提供更好的司法服务保障, 为政法各部门 依法履职创造良好的社会环境。

会议还传达了全国、全区维稳工作视频 会议精神,结合会议精神,呼伦贝尔市委政 法委副书记、维稳办主任谭义田就下一步 全市认真把握维稳领域重大风险趋势、特 点,抓好排查、防范、化解、处置等环节进行 工作计划说明。



近期,武警内 蒙古总队呼和浩 特专队执勤四大 队十五中队组织 理论骨干掀起学 习军委主席负责 制读本热潮,深刻 理解习近平强军 思想在国防和军 队建设中的指导 地位,坚决维护权 威、维护核心、维 护和贯彻军委主 席负责制。

> 王欣刚 李 慧 张圳宇 摄

最高检:侵害未成年人犯罪性侵案占比大 多为熟人作案

在六一国际儿童节前夕,最高人民检 察院于5月29日召开新闻发布会,通报 2017 年以来检察机关依法惩治侵害未成 年人犯罪、加强未成年人司法保护情况, 并发布典型案例、事例。

"近年来,检察机关为未成年被害人 提供专业有效的关爱、救助,进一步强化 了未成年人司法保护。"最高检未检办主 任郑新俭也指出,侵害未成年人犯罪案 件仍呈多发态势, 其中侵害未成年人犯 罪性侵案占比大,多为熟人作案。

"检察机关对侵害未成年人犯罪坚持 零容忍,依法从严从快审查逮捕、审查起 诉,保持严打高压态势。"郑新俭介绍, 2017年1月至今年4月,全国检察机关 共批准逮捕侵害未成年人犯罪案件 4.42 万人,起诉6.03万人。

最高检未检办副主任史卫忠介绍,当 前侵害未成年人犯罪案件呈现四大基本 特点:一是侵害未成年人犯罪呈现上升 趋势。"以猥亵儿童罪这一罪名为例,近 五年来一直呈现上升态势。"史卫忠说, 从各地统计来看,不少地方侵害未成年 人犯罪案件呈现出上升态势, 个别地方 上升幅度较大,而且重大恶性案件时有 发生,不少案件犯罪次数多、被害人多、 时间跨度长。二是从犯罪类型看,在提起 公诉的案件中, 性侵害和伤害案件占据 较大比例。其中校园暴力案件在未成年 人侵害未成年人案件中的比例较高。而 在成年人侵害未成年人犯罪中,强奸、猥 亵儿童、强制猥亵、组织卖淫等性侵害案 件比例较大,不少地方达60%多。三是从 被害对象看,留守儿童、低龄儿童受侵害 的问题突出。史卫忠介绍,从全国整体情 况看,侵害留守儿童犯罪的起诉人数占 侵害未成年人犯罪的起诉总人数的 7.08%,在一些留守儿童集中的地方比例 则更高。四是从犯罪主体看,在侵害未成 年人犯罪案件中,尤其是性侵案件中,熟 人作案的比例高于陌生人, 有些地方甚 至有 70%到 80%案件犯罪嫌疑人和被害 人是邻居、亲戚、朋友、师生等关系。此 外, 史卫忠还指出, 有相当比例的未成年 人是通过网络结识不法分子, 进而被侵 害。"目前还出现了利用网络而非直接接 触猥亵未成年人的新类型案件。"

(于子茹)

"中银稳健添利"蝉联权威奖项创造"大满贯"辉煌

本报讯(记者 杨乐 通讯员 毕琦)继金 牛奖、金基金奖、明星基金奖等基金业权威 评选活动之后,业内又一大重量级奖项— 中国基金业英华奖于日前揭晓。中银基金旗 下基金经理陈玮荣膺"三年期二级债最佳基 金经理", 其管理的中银稳健添利债券基金 连续二年包揽金牛奖、金基金奖和明星基金 奖,继续创造"大满贯"的辉煌。

据统计,自 2015 年以来,中银稳健添 利已在金牛奖、金基金奖和明星基金奖三 大权威评选中连夺7项大奖。在今年此前 揭晓的金牛奖、金基金奖和明星基金奖评 选中,中银稳健添利蝉联了三年期开放式 债券型持续优胜金牛基金、金基金•三年期 债券基金奖和三年持续回报积极债券型明 星基金奖的殊荣, 再次实现三大权威奖项

今年恰逢中国基金业迎来二十周年诞 辰,除了例行的"最佳基金经理"的评选,英 华奖还推出了"公募基金 20 年特别评选" 盘点了20年来基金公司及产品的表现。作 为业内闻名的"长跑健将".中银基金凭借 一流的固定收益投资能力荣膺公募基金 20 年"最佳固定收益基金管理人",旗下两只 混合基金——中银中国和中银动态策略则 获评公募基金 20 年"最佳回报混合型基 金"。Wind 数据显示, 自成立以来至 2018 年4月30日,中银中国复权净值增长率高 达 717.15%,并在今年一季度末的晨星评级 中荣获十年五星评级; 中银动态策略成立 以来涨幅达 193.92%, 高居行业前五。

此外, 在上海证券报此前公布的金基

金奖榜单中, 中银基金凭借长期优异的业 绩揽获基金 20 年 "金基金"TOP 基金公司 大奖,公司执行总裁李道滨先生荣膺基金 20年"金基金"行业领军人物。这也是中银 基金第四次摘得金基金奖评选中最具分量 的奖项——TOP基金公司大奖。

卓越的投研能力与风险管理水平让中 银基金屡获权威奖项的青睐, 迄今已在金 牛奖、金基金奖、明星基金奖、晨星基金奖 及英华奖等行业重量级评选中揽获近80





面向宪法宣誓 点亮"信仰"明灯

海流图讯 五星红旗迎风飘扬,铮铮誓言响 彻云霄。近日,巴彦淖尔市乌拉特中旗宪法广场 落成暨向宪法宣誓和集体签名仪式在宪法广场 隆重举行,上百名国家机关工作人员参加了此次 仪式。

100 余名国家机关工作人员在蓝天下,面对 大理石雕刻的宪法书庄严宣誓。激昂的誓言在宪 法广场上空响起,短短几十个字,集中展示了全体 公职人员对宪法权威、宪法精神和宪法尊严的崇 高信仰。此次宪法宣誓由旗委副书记、旗长闫永春 领誓, 他表示: "向宪法宣誓是一次深刻的精神洗 礼,它激励我们时刻铭记誓言,坚定不忘初心,切 实履行承诺,弘扬宪法精神,树立宪法权威,忠实 履行好宪法赋予的神圣职责。"

宣誓仪式过后,参加活动的国家机关工作人 员进行了"尊崇宪法,弘扬宪法"集体签名仪式,大 家纷纷拿起笔,在宪法横幅上郑重地签下了自己 的名字。此次宪法宣誓和签名仪式,不仅标志着宪 法宣誓制度在全旗的规范化和常态化, 也体现出 全旗领导干部和广大群众维护宪法权威、遵循法 治精神、推进依法治旗的决心和信心。

今后,全旗将继续深入开展宪法主题系列 学习宣传活动,以"法律六进"系列宣传活动为抓 手,以法治文化阵地为平台,坚持日常学习宣传 和集中学习宣传相结合,确保宪法学习宣传不留 死角和盲区,努力将宪法精神洒满乌拉特中旗大 地,让法律意识深入人心。

(自治区司法厅供稿)

增强政治素养 提高理论水平

赤峰讯 近日,赤峰市司法局"学习贯彻习近 平新时代中国特色社会主义思想及《宪法》《党 章》精神"培训班正式开班。培训邀请了市委党校 知名教授、党建教研室老师和市直工委有关领导 做相关内容的全面解读。赤峰市司法局机关全体 人员,局属各单位副科级以上干部和党委(支部) 书记及委员70余人参加了学习培训。

该局党组成员、副局长、机关党委副书记张 洪新作开班动员讲话。他强调,要充分认识此次 学习培训的重要意义,增强学习的自觉性;要学 以致用, 力求在工作中取得实实在在的成效;要 抓住机会、集中精力,认真完成好这次培训;要切 实通过学习,做到思想上有信仰,政治上对党忠 诚;做到学习上有方法,工作上有本领;做到创业 上有激情,事业上有实绩;做到修身上能律己,廉 洁上有定力,进一步通过学习凝聚共识、鼓舞士 气,以全新的精神面貌投入到完成司法行政改革 发展的事业中。

此次培训为期三天, 是赤峰市司法局党组 为进一步落实中央、自治区党委、赤峰市委有关 学习贯彻党的十九大精神和全国两会精神工作 部署、深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想、全面提升司法行政干部政治理论素养 的具体举措。

通过培训,广大干部做到思想与行动相统 一,理论与实践相结合,不断增强思想认同和情 感认同,使习近平新时代中国特色社会主义理论 在基层落地生根。 (自治区司法厅供稿)